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Weighted Sample 1683 X X X X 487 418 338 816 867 200 426 576 481 959 724 215 547 360 414 146

Unweighted Sample 1683 426 452 90 202 491 396 327 792 891 198 367 624 494 1084 599 193 552 334 452 152
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If the Conservatives lose the next election and there is a 

Labour government, do you think David Cameron should 

remain as Conservative leader or should he resign?

Should remain as Conservative leader 29 37 69 22 41 32 57 23 34 36 39 31 39 34 41 41 32 29 43 41 33 32

Should resign as Conservative leader 44 38 20 54 33 52 27 51 39 44 32 35 37 41 36 36 40 43 34 36 40 47

Don't know 27 25 11 24 26 16 15 27 26 21 29 34 24 25 22 23 28 28 24 24 28 21

And if the Conservatives win the next election and form a 

Conservative government, do you think David Cameron 

should serve a full five year term as Prime Minister, or 

should he stand down part way through the Parliament 

and let someone else take over as Conservative leader and 

Prime Minister?
Should serve a full five year term as Prime Minister and 

Conservative leader
46 50 84 34 62 46 72 38 49 56 45 38 52 52 51 54 45 51 54 52 43 49

Should step down part way through and let someone else 

takeover as Prime Minister and Conservative leader
28 25 8 37 17 32 15 35 23 25 24 26 24 23 26 21 29 22 22 24 27 33

Don't know 26 25 8 29 21 22 13 28 28 20 31 36 24 25 23 25 26 27 25 24 30 18
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